
Traust til oddvita 

Vert er að athuga að hér hefur hvorki né valmöguleikinn verið tekinn út á þessum myndum.  

 

 

 

 

 

 

66,0%

34,0%

Guðmundur Baldvin Guðmundsson

Mjög/Frekar mikið traust Mjög/frekar lítið traust

55,9%

44,1%

Gunnar Gíslason

Mjög/Frekar mikið traust Mjög/frekar lítið traust
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35,1%

Halla Björk Reynisdóttir

Mjög/Frekar mikið traust Mjög/frekar lítið traust

55,2%

44,8%

Hilda Jana Gísladóttir

Mjög/Frekar mikið traust Mjög/frekar lítið traust

48,3%

51,7%

Sóley Björk Stefánsdóttir

Mjög/Frekar mikið traust Mjög/frekar lítið traust


